



Magyar fejdászok segítettek elfogni a rettegett lengyel n?i maffiavezért

2020 március 01. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Krímibe ill? körülmények között került rend?rkézre.

Zolyómban egy lengyel kábítószerkeresked? banda 32 éves n?i vezet?je – közölték lengyel média források.

A 2018 óta körözés alatt álló Magdalena K. letartóztatásáról a police.hu is beszámolt.

[A TVN24 információ](#) szerint a n? feltételezhet?en februárban még Magyarországon bujkált, mert, ahogy a nyomozók megállapították, bérelt kocsival szöktették ki a magyar határon, mielőtt 28-án lebuokott Szlovákiában.

Magdalena K. ellen 2018-ban adtak ki elfogatási parancsot. A hatóságok azzal gyanúsítják, hogy ? vezette azt a lengyel b?nszervezetet, amely 120 kilogramm kokaint és 5,5 tonna marihuánát csempészett Lengyelországba.

A banda korábbi vezetőjét, akit szoros szálak f?ztek a 32 éves n?höz 2017 decemberében letartóztatták a terrorelhárítók krakkói lakásán. Ugyanezen razzia során a férfi egyik testvérét agyonl?tték.

Magdalena K. ezután szervezete újra a b?nszervezetet a Cracovia focicsapat ultra-szurkolóiból. A futballhuligánok a meccsek szervezése mellett folytatták a nemzeteken átível? kábítószer-kereskedelmet.

A [Daily Mail](#) információi szerint a banda els?sorban Spanyolországból szerezte a drogot. A b?nszervezet rovásán még zsarolás és a rivális bandák elleni támadások szerepelnek.

A n?t 2018 novemberében egy autó csomagtartójában szöktették ki Lengyelországból azután, hogy a b?nöz?i csoport több tagját gyilkosság és emberrablás miatt letartóztatták a hatóságok. Azóta körözés alatt állt.

A police.hu közleménye szerint a lengyel szervek február 27-én csütörtök este értesítették a magyar hatóságokat, hogy vélhet?en Magyarországra érkezik egy bandatag.

Ennek alapján a magyar fejdázók a társszervek közrem?ködésével beazonosították Magdalena K. budapesti tartózkodási helyét, de a rendkívül jól konspiráló maffiaf?nök a rend?ri m?velet el?l megszökve – ismét egy autó csomagterében elrejt?ve – átjutott Szlovákiába írta a police.hu.

A Célkörözési Egységek Európai Hálózatán (ENFAST) keresztül a lengyel, a magyar és a szlovák rend?rök közel 20 óras nemzetközi m?veletben folyamatosan kapcsolatban voltak egymással, amelynek eredményeként a szlovák hatóságok péntek délutáni órákban menekülés közben a felvidéki Zólyomon elfogták a n?t.

A szlovák rend?rök által készített felvételen látható, hogy a sz?keként ismert Magdalena K. haját addigra barnára festette.

MTI - www.hirado.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS

100 ÉVVEL TRIANON UTÁN

DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló
